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A NYUGATI FRONTON TELJES A CSEND
A lengyelek megkezdték Varsó kiürítését

Berlini jelentés szerint a német csapatok 
a legvérmesebb várakozást is felülmúld ütemben nyomulnak előre

Berlin, szeptember 7. 
Hivatalosan jelenük, hogy a né­

met csapatok tegnap bevonullak

Páris:

Krakkóba. A német csapatok, úgy­
szólván egyén alán nein iáidnak cIN 
lenái fásra. (MTI)

püiőgépek közeled ek. London felé. 
A partvédő ütegek tüzeltek a repü­
lőgépekre, melyek közül az egyik a 
tengerbe zuhant. Londonban légi

ridaó volt. A világváros percek 
alatt kiürült. Az emberek gázálar­
cot vettek fel és légvédelmi óvóhe­
lyekre meneküllek.

Á nyugati a re vonalé» mindkét 
résztől tevékenység folyik

Páris, szeptember 7.
X szeptember 7-én kiadott hiva­

talos je le illés így hangzik: A nyu­

gati arcvonalon mindkét részről te- j 
vékenység folyik. (MTI)

Á ro:
döntése

B&n koronatanáes 
értelmében Románia 

es marad
Bukarest, szeptember 7.

Az Vni ver sül foglalkozik a ro­
mái koronatanács tegnapi ülésé­
vel, me yen a román koronatanács 
úgy döntött, hogy Románia semle­
ges marad. A semlegesség! nyilat­
kozat szerint - írja az Universal 

Romániában nem lehet önkéntes

csapatokat szervezni 
selő fél számára sem és

egyik ha civi­
lt omán ia

nem engedi meg, hosv területén
idegen csapatok vonuljanak át. A 
Curentul című bukaresti újság azt 
írja, hogy Románia csak akkor adja 
fel a semlegességet, ha határait Iá­
in ad ás éri. (MTI)

Hitler a kor r időt ban
Berlin, szeptember 7.

Hivatalos jelentés szerint Hitler 
a korridor területére ment, ahol 
lökén’ azokat a helyeket látogatta 
meg, ahol legutóbb olyan heves 
harcok dúltak a német és lengyel 
csapatok között. Mint Berlinből je­
lenük, a korridorban lefolyt csaták 
során a németek tizenötezer fog­
lyot ejtel Lek. A visszavonuló lengyel 
csapatok a Lucheli síkon felrob­
bantottak minden hidat. A hatal­
más síkon — mint a német jelentés 
mondja — szanaszét hevernek a 
karabélyok, hál zsákok, parasztsze­

kerek, lőszerszállító kocsik és üúe- j 
gek. A legtöbb ütegből egyel le n lö- I 
vési sem adtak ki. A lövés/árkekr j 
ban garmadában hevernek a ha- I 
lőtt lengyel katonák. A németek j 
szerim a nagy német győzelem az- ; 
zal magyarázható, hogy a len gye- i 
lek, akik menekültek a korridor | 
területéről, oldalé ám ad ást kaptak # 
Amikor a lengyelek már azt hit- j 
lék, hogy megmenekültek, a német j 
harci kocsik oldalba kap ák a lengyel j 
csapatokat. A német jelentés szerint 
a németek itt fél óra alatt megselm- 
mi sí tel lék a lengyel csapatokat.

Idegen repülőgépek szálltak ei
.e s »•»1 09 AM,fölöttBeigiii

Brüsszel, szeptember 7.
Hiva’alosan jelentik a belga fő­

városból, hogy Anwers fölött ide­
gen repülőgépek szálltakéi. A belga 
légelh ári ló ütegek tüzeltek a re­
pülőgépekre. de a tüzelés ered­

ményleien maradt. (MTI)
London, szeptember 7.

Az angolok jelentést adtak ki az 
angol partok ellen intézett légitá­
madásról. Megállapítja a jelentés, 
hogy szerdán délelőtt ellenséges re-

Nagy ütemben nyomulnak előre
m németek

Bari in, szeptember 7.
Hivatalosan jelentik, hogy a né­

met csapatok az; egész vonalon a 
legvérmesebb várakozást is felül 
múló nagy ütemben nyomulnak 
előre. A lengyelek megkezdték 
Varsó kiürítését. A lengyel kor­
mány Varsóból Lobi inba menekült. 
Varsóbaii már jól hai 1 ani az ágyú- 
dörgési, mert a front jelenleg Var­
só, ól 40 kilométerre van.

Róma, szeptember 7.
A Telegraph azt írja, hogy bár 

több napja már annak, hogy Anglia 
és Franciaország kimondta a hadi- 
állapotot Németországgal szem­
ben, a nyugati fronton teljes csend 
honol. A szembenálló felekből 
hiányzik a háború iránti lelkesedés, 
különösen annál a félnél, amelynek 
rohamra kellene indulnia.

Berlin, szeptember 7.
A németek megállapítják, hogy 

a nyugati fronton eddig még nagy 
a csend. Egye-len puskalövés sem 
hangzóit el, bár már 4 napja an­
nak, hogy beállt a hadiállapot. A 
lapok megírják, hogy olt. ahol a 
Siegfried- és a Maginot-vonal közel 
áll egymáshoz, a francia és német 
katonák között békés jelenetek ját­
szódnak le. A katonák virágcsok­
rokat dobálnak át egymásnak. Éj­
jel a franciák kivi i ág idol 1 táblákat 
helyeznek el, melyeken ez a fel­
írás áll: Ne lőj je lek, mi sem lö­
vünk. < (MTI)

Páris, szeptember 7.
Hivatalosan jelentik, hogy a íieuil- 

levi amerikai kórházba megérkez­
tek az első sebesültek, akiket a 
nyugati frontról vittek a kórházba.

Tokié felszólította Angliái 
és Francia országét, hogy vonja 
vissza csapatait a Távolkeletről

Sian.gh.ai, szeptember 7.
Mint Sanghaiból jelentik, a japán 

kormány felszólította Angliát és

Franciaországo', hogy vonja vissza 
csapatait a Távolkeletről. (MTI)

Weigand Bukarestben
Bukarest, szept. 7» 

Nem hivatalos jelentések arról 
számolnak be, hogy Weigand tá­
bornok, a francia hadsereg főpa­
rancsnoka Bukarestbe érkezett,

ahol fontos katonai tanácskozásom 
kát tart illetékes román körökkel. 
A hirt hivatalos helyről ezideig 
még nem erősítették meg.
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Budapest, szeptember 7. j jövőhéten összeül. A kormány 
Nem hivatalos helyről származó ; valószínűleg a parlamenten kérész* 

értesülés szerint a külügyi bizott- j tül tájékoztatja a közvéleményt a 
ság a közeljövőben, valószínűleg a helyzetről.
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Szeptember 6,
1566. Zrínyi Miklós, Szigetvár hős 

kapitánya Szolimán szul tán se­
regének 2 hét óla tartó ostromát 
eddig mindig visszaverte. De 
szeptember 1 óta már csak a 
fel: cg vár állott és a törökök 
újabb rohamra készültek. Erre 
Zrínyi és társai díszes ruhákba 
öltöztek, kinyitották a fellegvár 
kapuját, egy kartácslövéssel 
utat nyitottak maguknak, az­
után a törökökre rohanva, ön­
feláldozó vitézek módjára, éle­
tüket áldozták a hazáért.

£
1915. Bátorságával és példás köbe- 

le ss égőiéi je sí lésével tűnt ki ezen 
a napon Jurassovics András 
volt 307. honvédgyaIiogezredbeli 
törzs őrmester, aki mint árkász- 
szakaszparancsnok rendkívüli 
ügyességgel belopódzott az 
oroszoktól megszállt galíciai 
Z ales esi ki környéki Viniatiiice 
községbe és ott több aknát he­
lyezett el, amelyek a nemso­
kára bekövet kezelt orosz táma­
dásnál igen nagy veszteségeket 
okoztak az ellenségnek. A nagy 
ezüst vitézség! éremmel jutal­
mazták.

Szeptember 7.
1915. A lengyelországi Pripiaiy-mo- 

csaraknál vívott ütközetben a 
volt debreceni 2. hon véd hu­
szárezred soraiból különösen 
kitűntek: Ivocsár László hu­
szár, aki magyar virtussal har­
colva, egymaga szabadította ki 
baj társát, akit 5 orosz elfogott 
és hátra akarta kísérni, továbbá 
Körömi János huszár, aki a 
sűrű erdőben rajával a száza­
dától elszakadva, öntevékenyen í 
megtámadta az oroszokat és'kö- 
zülük többet elfogott. Mindkét- • 
tőjüket a kis ezüst vitézség! 
éremmel tüntették ki. ]

*
1915. Leleményességgel párosult 

vitézség jellemzi Bács János 
volt m áros vásárhelyi 22. nép- j 
felkelő gyalogezred beli őrmes- i 
tér magatartását a Szeret folyó j 
mentés vívott harcokban. Bács ! 
őrmester szakaszával az oro- j 
szokat lolylosan megtévesztve, 1 
zászlóalja visszavonulását oly j 
ügyesen fedezte, hogy az ellen­
ség — nagyobb erőket sejtve — ' 
két teljes napig vesztegelt a ma­
roknyi csapat előtt. Miután fel­
adatát derekasan megoldotta, 
szakaszát szerencsésen vissza­
vezette zászlóaljához. Jutalmul 
a kisezüst vitézség! érmei kapta. í

Minden amerikai állam 
részlvesz a pánamerikai

értekezleten

Feloszlott az angol 
kommunistapárt

London, szeptember 7. A News 
Chronicle jelenti, hogy az angol 
kommunistapárt feloszlott.

A párt központi bizottsága ked- 
den este elrendelte valamennyi 
párthelyiség bezárását. A párt fel5 
oszlatására a belügyminisztérium­
nak kedden este kiadott intézke­
dése szolgáltatott okot, amennyi5 
ben a belügyminiszter értesítette 
a pártot, hogy a jövőben semmi­
féle kommunistapárti összejőve5 
telre nem ad engedélyt. A beiügy5 
minisztérium hasonló rendelkezést 
intézett az angol fasiszta unióhoz 
is. (MTI )

— Magyarország új térképe ismét 
kapható a Körösvidék-boltban. Ár«
1 pengő.

Washington, szeptember 7.
A panamai kormány szerdán 

meghívta az amerikai kormányt a 
Panamában szeptember végén meg­
nyíló pánamerikai értekezletre. Az 
értekezleten meghatározzák az ame­
rikai országok közös állásfoglalá­
sát a hadviselő felekkel szemben 
és tervezetet dolgoznak ki az ame­
rikai országok semlegesség! jogai­
nak megyédéről. Az értekezlet pon­

tos időpontját még nem tűzték ki.
Valamennyi amerikai köztársa­

ság hozzájárult a panamai páname­
rikai értekezleten való részvétel­
hez. Chile még nem jelentette be 
formálisan részvételét, de a chilei 

j külügyminiszter kijelentette, hogy 
; Chile résztvesz az értekezleten ab- 
! ban az esetben, ha azt szeptember 
I 21-ike után tartják meg. (MTI)

Nagy bonyodalmat okozott 
a varsái szlovák követ rádióbeszéde

Pozsony, szeptember 7.
A szlovák külügyminisztérium 

közleménye szerint Szathmáry dr 
varsói szlovák követ ellen szigorú 
vizsgálatot indítottak. Szathmáry 
szeptember 2-án valamennyi len­
gyel rádión közvetített nyilatkoza­
tot olvasott fel, amelyben Szlová­
kia lakosságát Ti so kormánya el­
leni ellenállásra hívta fel. A szlovák 
külügyminisztérium ezzel kapcso­

latban megállapítja, hogy Szadi­
in áry követel már szeptember else­
jén felszólították: azonnal hagyja 
él Varsót. Az említett nyilatkoza­
tokat tehát Szathmáry már mint 
magánember tette. A pozsonyi ál­
lamügyészség már megindította 

I Szathmáry ellen a bűnvádi eljá­
rást és lefog!altatta a szlovák ál­
lam területén található magán va­
gyonát.

■ ■

Összeverekedtek a képviselők 
a francia kamara folyosóján

Pár is. szeptember 7. (Német iá- ck. A képviselők bobokkal ütötték 
virati Iroda.) A képviselőház fo- egymást. A verekedőket kép visel ő- 
lyásóin a szociáldemokrata és kom- társaik választották széliéi. *?MTI) 
munisia képviselők össze ve neked- _

Meggyilkolták a vardari bánt
Belgrád, szeptember 7.

Hajdúk- Vejkovics bánt, a var- 
déri bánság bánját meggyilkolták. 
A bán szerdán délután 1 órakor 
a szkopljei királyi ünnepségek után 
gyalog indult lakása felé. Az utcán 
hirtelen eléje ugrott Ivanisevics 
Stefan elbocsátott rendőrtiszt viselő

le a bánra, aki nyomban össze5 
esett. A merénylőt a járókelők 
elfogták, a bán sérüléseibe később 
belehalt. A rendőrség megállapí­
totta, hogy nem politikai gyilkos­
ságról van szó, mint ahogy félté5 
felezték, hanem az elbocsátott 
tisztviselő személyes bosszújáról.

és revolveréből több lövést adott _
...... ............................................................ .. ............................................................................... .....................................

Pénteken adják át
a sokgyermekes anyáknak a kitüntetést
Mint már többízben hírt adtunk 

róla, a Magyar Anyák Nemzetvédő 
Bizottsága ezévben több sokgyer­
mekes anyái tüntetett ki. köztük 
nyolc békéscsabait is.

A Stefánia a kitüntetett békés-

csabai sokgyermekes anyáknak 
— mint előre jeleztük — szeptem­
ber 8-án, pénteken adja át a ki­
tüntetési és pénzjutalmat, a Stefá­
niában, a Baross-uíca 1 sz. alatt.

Békéscsaba* 1939 szeptember 8«

Francziszky Lajos dr elnöki meg­
nyitója után az iskola igazgatója 
Gálik Pál terjesztette elő nag\! 
gonddal és körültekintéssel összeái- 

j 1 flott jelentését, mely részletesen 
I beszámolt az elmúlt tanévről. Gá­

lik Pál külön fejezetben ismertette 
az iskola kiállítását, mely nagy si­
kert hozott az iskolának. Hangoz­
tatta, hogy az elmúlt évi kiállítás 
az iskola egyik legsikerültebb ki­
állítása volt. Gálik Pál igazgató ez­
után hálás szívvel mondott köszö­
netét mindazoknak, akik segítsé­
gére voltak a felejthetetlenül "szép 
és nagyszerűen sikerült kiállítás 
megrendezésében. A felügyelő bi- 

I zotíság nagy érdeklődéssel hallgatta 
I végig az igazgató tartalmas és min- 

den tekintetben kifogástalan jeltin- 
I lését, melyet egyhangúlag tu dóm á- 
í sül vett és köszönetét mondott a 
1 tűnőén sikerült kiállítás megren­

dezéséért az iskolá tantestületé­
nek, majd rátért a tárgysoro­
zat többi pontjainak letárgyalására.

Elhatározták, kérni fogják a le­
ventéi őparancsnokságot, hogy a le­
ventefoglalkozást egy napon tartsák 
meg. Ezt követ öle g a most kezdődő 
tanévvel kapcsolatban hoztak ha­
tározatokat, amennyiben az osz­
tálykereteket és órákat állapították 
meg.

A felügyelőbizottság ugyancsak 
köszönetét mondott Kossuth Ti va­
daménak is, aki több mint egy évti­
zedes munka után most megvált az 
iskolától.

Ezután a felügyelő bizottság a 
negyedik főhivatású állás megszer- 
xezésének kérdésével foglalkozott. 
Mint ismeretes, régi és jogos tö­
rekvése az az iparostanonciskolá­
nak, hogy megszervezze a negyedik 
főhivatású állást. Az állás megszer­
vezése igen fontos érdek, éppen 
fezért a felügyelő bizottság úgy 
döntött, hogy ismételten a minisz­
tériumhoz fordul államsegélyért. Az 
i p a r o s t a i ion cis ko 1 a 1500 pengő ál­
lamsegélyt kér a negyedik főhiva­
tású ál hás megszervezéséhez. Be­
in éljük, hogy a minisztérium telje­
síti az iskola kérelmét, megadja az 
államsegélyt a negyedik főhivatású 
állás megszervezésére s így ez a 
kérdés véglegesen és eredményesen 
megoldódik. *

Egyéb ügyek sors és eredményes 
letárgyal ás a után este 7 órakor ért 
végét a felügyelőbizottság ülése.

Csille Hét
IFI.

pengő egy szép fikusz 
Miért hiányzik lakásából?

Vegyen egyet
RflHIlC kertészetéből
DUIfUd ill., Gróf Tisza István-«. 79. sz

flz iparostanonclstKöla
1500 pengő segélyt kér a negyedik
főhivatású állás megszervezésére

Szerdán este ülést tartott a bé­
késcsabai iparos tanonciskola fel­
ügyelő bizottsága. Az ülésen dr

Francziszky Lajos városi aljegyző 
elnökölt, aki az elsőfokú iparhafó- 
tóság képviseletében jelent meg.

Mé'ftirds
A békéscsabai meteoroi Xgisí ooegfigyelő á)iá- 

más jelentése szept. 7-éa déifeee i 
HSemBimum +'0 8 C° A főid feissíaéB +10‘5 
Hő -aaximutú +28‘2 C8 Légnr^más 767*3 ma 

Csapadék 0 0 mm
Várható időjárás a kővetkező 24 órára : 

Mérsékelt északkeleti szél, tőhbnrire derűit 
idő, a hőmérséklet alig változik.

Csaba Mozgó September 7,8, Tel. 91. Nyitott tető
Csütörtökön, pénteken, 5, 7,9 órakor

Naponta az első előadás zóna í
1 női mosoly és 2 férfi gyűlölete a

® sikerért, a nőért, az életért! w n n __Izgalom tömedíelenpt nónífT * u ' ^a^ce **eery, Robert Taylor, Florence Rice 
------- —[----- fii net> neP*telet, boxparbay a hóviharban TELL WILLYKE
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Evangélikus lelkész- 
beiktatás lesz vasárnap 

Békéscsabán
Mint már közöltük, a békéscsabai 

ág. h. evangélikus egyház újonnan 
megválaszlotl lelkészét, Roháiy Mi­
hályt f. hó 10-én, vasárnap dél­
előtt 10 órakor magyar istentiszte­
let keretében iktatják be hivatalába. 
Az istentiszteletet közgyűlés követi.

A beiktatás után a Csaba-szálloda 
télikertjében szeretetebéd lesz, 
amelyre ezúton hívják meg a hi­
ve kel. Jelentkezni az egyház gond­
noki hivatalában, a Kisgazda Egy­
letben és az ev. egyház könyvkeres­
kedésében lévő iveken lehel, f. hó 
8-án, pénteken délig. Egy teríték 
ára 2 pengő.

Megjelent
a Magyar Szárnyak 

új száma
A Horthy Miklós Nemzeti Re­

pülő Alap pártfogásával megjelenő 
repülésügyi folyóirat szeptemberi 
száma most jelent meg. A gazda 
gon illusztrált lap vezető cikkét 
Ember Sándor dr képviselő írta. 
Vitéz Horthy István repülőteljesít* 
menyéről és a pilóták kiképzésé* 
ről, tábori életéről Jánosy István 
főszerkesztő ir színesen. Bocsor 
Elemér repülőszázados a világhá* 
borúban hősi halált halt pilóták 
személyi adatait közli, míg a sport­
repülési rovatban vitéz Hefty Fri* 
gyes cikke érdemel említést. Ér­
dekesek még a skandináv repülők^ 
nél tett látogatásról, az új világ 
rekordokról, a brüsszeli repülő* 
kiállításról és a különböző repülő 
táborok életéről szóló cikkek. 
Ezenkívül a megszokott rovatok 
és Császár Géza kitűnő repülőre* 
génye teszik még gazdaggá a lap 
uj számát. A Magyar Szárnyak 
mindenütt kapható. Ára 50 fillér.
A kiadóhivatal (Budapest, VIII., 
Uiloimt 12.) szívesen küld mutat* 
ványszámot.

KOROST1DSE

Negyvenhárom zsidó virilist
töröllek a vármegyei törvényhatósági 

bizottság névsorából
A törvényes rendel ke zéseknek 

megfelelően a vármegye igazoló vá­
lasztmánya vitéz dr Márki Barna 
alispán elnökletével ülést tartott, 
melyen a törvényhatósági bizottsági 
tagok mandátumát vizsgálta felül.

Az igazolóválasztmány 43 zsidót tö­
rölt a törvényhatósági bizottsági ta­
gok névsorából, egyben megálla­
pította a virilisek új névsorát, me­
lyet a vármegye hivatalos lapja \e<t-

gaita tel ni. Közelebbi számában közöl majd.

Sikkasztás büntette miatt 
a kir. ügyészségre került egy békés­

csabai fiatalember
hallgatás után dr Csige SándorA békéscsabai rendőrség bűnügyi 

osztálya több feljelentés alapján or­
szágos körözést rendelt el Ónodi 
Tibor 22 éves békéscsabai, Zsili.n- 
szky-utca 4 szám alatt lakó keres­
kedősegéd ellien. Ónodi ugyanis, 
amikor látta, hogy már szorul a 
hurok a nyaka körül, megszökött 
Békéscsabáról és előbb Bajára, 
majd Kiskunhalasra, onnan .pedig 
Mélykútra utazóit. Itt annyira biz­
tonságban érezte magát, hogy egye­
nesen a csendőrőrsre ment és ott 
kért éjszakai szállást. Ez voll a 
veszte, mert az ellene kiadott or­
szágos körözés alapján a mélykúti 
csend őr őrs parancsnoka felismerte 
és azonnal őrizetbe vette Ónodi 
Tibort, akit bűnlajstromának ösz- 
szeállítása végett a békéscsabai 
rendőrkapitánysághoz kísérlek át.

A békéscsabai rendőrségen Ónodi 
Tibor dr Csige Sándor rendőrka­
pitány, a bűnügyi osztály vezetője 
elé került kihallgatás végett. A ki-

HM

rendőrkapitány összeállította Ónodi 
Tibor bűnlajstromát, amely szerint 
a megtévedt kereskedősegéd' külö­
nösen a köles önkép pen és javítás 
végett neki átadott kerékpárok él- 
sikkasztását űzte nagy előszeretet­
tel, de szerepel a sikkasztott tár­
gyak közölt férfi öltöny, varrógép, 
gramofon és kútfúráshoz szüksé­
ges szerszámok is.

Az elsikkasztott tárgyak nagyré­
tét a nyomozás során a rendőrség 
az Ónodi Tibor állal megnevezett 
orgazdákuál megtalálta.

Kiderült a vizsgálatnál az is, hogy 
Ónodi Tibor fiatalkora ellenére, ha­
sonló bűncselekmények elköveté­
séért már két ízben, 3 és 5 hónapot 
üli.

Biinl'ajjstro mának összeáll ítáSa 
után a rendőrség Ónodi Tibort elő­
zetes letartóztatásba helyezte és to­
vábbi eljárás végett a gyulai kir. 
ügyészségre kísértette át.

Sarkad

4 mull év gazdasági helyzete
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Megtámadta a főorvost, 
me t büntetésből 

elvonták cukoradagját
Hatósági közeg elleni erőszak 

miatt indul meg az eljárás Bíró 
Mihályné nyíregyházi lakos ellen, 
mert hivatása teljesítése közben 
megtámadta és megütötte az egyik 
szegénygondozó intézmény főor* 
vosát,

Bíróné az utóbbi időben olyan 
magatartást tanúsított, hogy bűn 
tetésből elvonták tőle a cukor­
adagját. Ez mérhetetlenül felbő­
szítette a könnyen hevülő asz- 
szonyt, aki felkereste a szegénygon 
dozó főorvosát és felelősségre 
vonta a büntetésből elvont cukor* 
adagja miatt. Olyan erőszakosan 
lépett fel, hogy kiutasították a ren* 
delőbői, mire kosarával kétszer 
fejbeütötte a főorvost, majd ököl* 
lel is megütötte. Tekintettel arra, 
hogy a szegénygondozó főorvosa 
szolgálatban volt s ilyen minőség 
ben érte a minősíthetetlen tárna* 
dás Bíró Mihályné részéről, ható* 
sági közeg elleni erőszak címén 
indul meg ellene az eljárás.

Légoltalmi elsötétishez kétoldalt

fekete papír
ivekben kapható a

„Körös vidék“-
boltban |

Az Országos Mezőgazdasági Ka­
mara most ‘tette közzé mértó érdek­
lődéssel várt jelenlését az 1838 év 
gazdasági helyzetéről. Áttekinthető 
kép ez a mezőgazdasági termelés 
minden ágazatáról és értékes szám­
úd a tokai közöl az egyes termelési 

j ágaknak az utolsó évek során való 
I kialakulásáról. Az adatokból meg­

állapítható a gabonatermelésnek 
csökkenő aránya. Az 1930 évi 56 
százalékról a gabonatermelés 1937- 
ben 52 százalékra csökkeni. Ez az 
arány 1938-ban a gabonaárak emel­
kedése folytán ismét 53 százalék 
fölé jutott. Kétségtelen, hogy az 
egyoldalú gabona termelés az utolsó 
években mérséklődött, bár ez a fo­
lyamat igen lassúnak mutatkozik. A 
hüvelyes vetésiek területe állandóan 
emelkedett. A szántóföld terű tété­
nek 1924-ben mindössze 0.3 száza­
lékán termeltek hüvelyeseket, 1937- 
ben ez az arány 0.92 százalékra 
emelkedett. A gabonaféléknél ta­
pasztalható csökkenés a kapások 
emelkedésében nyert kiegyenlítő­
dést. A szálastakarmány növények 
alakulása már kevés következetes­
séget mutat és irányzata az elmúlt 
tizenöt év alatt inkább a csökke­
nés jeleit mutatta. Az ipari és ke­
reskedelmi növények termelése ösz- 
iSzes szántóföld-területünk arányá­
hoz képest -egészen jelentéktelen, és 
nemzetgazdasági szempontból fel­
tétlenül felkarolást érdemelne. Az 
ipari és kereskedelmi növények 
1924-ben a szántóföld-területnek 0.9 
százalékát telték. Ez az arány 1938- 
ban mindössze 1.3 százalék volt. A 
termelés iránya tehát nem változott 
meg a kívánatos mértékben s ter­
melésünk területi megoszlása az el­
múlt két évtized alatt alig volt ki­

mozdítható megmere ve de i i s égé b öl. 
Bár az is igaz, hogy a gazdasági 
konjunktúra igen nagy szélsőségek 
közöd mozgott és a gazdák nem 
vállalkozhattak komolyabb tőkebe­
fektetésre abból a cél ból, hogy beI- 
terjesebb termelési ágakat karolja­
nak fel. Ez kétségtelen megtségéül 
szolgál a gazdaközönségnek, de sem­
mivel sem csökkenti mezőgazdasági 
termelésünk változatosabbá, be!ter­
jesebbé tételének szükségességéí, c® 
az erre való törekvések támoga­
tását.

Keressíény úri csa­
lád laél áiálaoí ielfes 
ellátásra felvessz.

Cím a laiadófoan*

Tilos tüntetni 
a román mozikban

A rendőrség közölte a filmszin* 
házak igazgatóságával, hogy a kö­
zönség számára tilos mindeoféle 
tetszés* vagy nemtetszés nyilván! 
tás, ha a film pergetése közben a 
vásznon ismert nemzetközi egyé* 
niségek alakja jelenik meg. Ha a 
közönség ilyen esetben bármiféle 
tüntetésre ragadtatja magát, a film 
pergetését azonnal meg kell sza 
kitani és az ügyeletes rendőrrel a 
mozi helyiségét ki kell üríttetni. 
A tüntetőket a rendőrség szigorú 
elbánásban részesíti.

HÍREK
— Lapunk legközelebbi szánon 

Kisboldogösszoúy ünnepe miatt» 
Szombaton délután a szokott idő­
ben jelenik meg.

— A magyar rádió legközelebbi 
eszperantó adása szeptember 11-én 
18 óra 45 .perckor lesz Budapest I. 
hullámhosszán, amikor . Sümegi 
Tóth T. a cigányzenét és a magyar 
népdalt ismerheti eszperantó nyel­
ven.

— Felrobbant a talált gránát 
a gyermek kezében. Léváról je­
lentik : Zacska István 13 éves lévai 
fiú a katonai gyakorló mellett grá­
nátdarabokat talált. A fiú kezében 
a gránátdarab felrobbant és meg* 
ölte a vigyázatlan gyermeket.

Paksi Julia 17 éves 
sarkadi leány maró­

lúgot ivott. A súlyos állapotban 
levő fiatallányt a gyulai kórházba 

I vitték, ahol azonban már nem 
I tudtak rajta segíteni, mert a leg- 
; gondosabb ápolás ellenére is meg- 
! halt. Tettének oka ismeretlen.
1 — Halálra gázolta a mozdony.

Szolnokról jelentik: Koncz Béla 
nyug. honvédőrmestert hajnalban 
a vasúti sínek között egy tolató- 

j mozdony halálra gázolta. A vizs- 
: gálát megállapítása szerint a hala* 

los balesetet Koncz vigyázatlan* 
sága okozta.

* Az idüH székrekedés, az írany- 
1 f reís mieghe egedé ek és a máj nagy- 
j fokú duzzad Mának kezelésére a
! régóta bevált, tisztán természetes 
j »Ferenc József« keserűvíz — reg- 
j gcl éhgyomorra egy pohárral be- 
\ véve — igen alkalmas, meri has- 

hajló hatása feltétlenül megbízható, 
rendkívül egybe és nagyon kelle­
mes. Kérdezze meg orvosát!

— Tömegsír! találtak Madridban.
Mint Madridból jellentik, néhány 
nappal ezelőtt borzalmas letelne 
bukkantak. Egy a vörös spanyol 
terroridőkből származó tömegsírt 
találtak a spanyol fővárosban, 
amelyben többszáz hulla volt elte­
metve. Sokon közülük még mos! is 
félre nem ismerhető módén megta­
lálták a kínzások nyomait. A holt­
testek azonosítását bizottság végzi s 
egy részüknek azonosságát már si­
került is megállapítani. Megtalálták 
többek közöli az egykor vezető sze­
repel játszó előkelő madridi sze­
mélyiségnek, Marions da Foníalbá- 
nak földi maradványait is.

»APOLLO«
Filmsxínhás. Telelőn 239. 

JÉGGEL HŰTÖTT NÉZŐTÉR 1

Csütörtökön, pénteken, ssombaton 
Csak 16 éven felülieknek!

Cafe de Paris
Előadások kezdete hétköznap 5, 7 és 9, 

vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor 
Naponta az első előadás zóna.

— A Kereskedelmi Csarnok érte- \ 
siti a vásárlóközönségét, hogy f. j 
hó 8-án, pénteken, az ünnep f

egy) jmiatt az üzletek délután 1 fí 
órától zárva lesznek.

— Ezen a héten a Varga és ? 
Szeberényt gyógysaertár tart 
szolgálatot

* KHEUMAf kőszvény, csúz, 
Ischias, izületi fájdalmait gyógy ít- 
Saasa Budapesten, a Hungária-fürdíf 
alkoholos törköly fürdőjében, VII., 
Dohány-u. 44. Orvosi felügyelet. Ol­
csó pausál árak. Ellátásról és szo­
bákról gondoskodunk az épületben 
levő Contínealál-sztilióiiírii. ismer­
tetőt küldünjk.

Y
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I Autótulajdonosok ne mulasszák el a szavatossági biztosítás megkötését! |
— Békéscsabai anyakönyvi hírek. 

Születések : Nacsa Tamásnak leá* 
nya Mária Ágnes, Petrovszki Pál­
nak fia Pál, Sztanek Mihálynak fia 
Zoltán Mihály, Orvos Andrásnak 
fia András, Gyöngyösi Pálnak fia 
Pál, Gálik Jánosnak leánya Ilona, 
Harbach Mártonnak fia Márton, 
Hídvégi Lászlónak leánya Etelka, 
Mochnács Mátyásnak leánya Jip 
dit, Cyskó Istvánnak fia Béla, Flcn* 
der Máriának fia Mihály, Hoffmann 
Imrének fia Ádáro, Lázár Margit 
nak fia István, Kosa Erzsébetnek 
leánya Erzsébet, Steigerwald Er 
nőnek fia László, Bernátsky Fe­
rencnek leánya Margit, Weisz Ti- ) 
bornak fia Gábor, Jankai Teréz- 
nek fia István, Sándor Andrásnak I 
fia János, Szentgróti Pálnak fia 
Károly, Csabai Györgynek fia j 
György, Barna Erzsébetnek fia Pál, ! 
Alter Józsefnek fia Mihály, Szlá- > 
vik Györgynek fia György, Sza- 
szák Andrásnak fia János, Szí- i 
kora Jánosnak leánya Judit, R. 
Szabó Sándornak leánya Katalin, j 
Házasságot kötöttek: Kincses Mi­
hály Környey Ilonával, Otlecz Ká* ; 
roly Lővei Annával, Miskolczi Jó­
zsef Lipták Ilonával, Opauszki Pál j 
Ar&dszki Judittal. Elhaltak : özv. ! 
Leszkó Pálné Laurinyec Mária 69 
éves, Fiiyo Mihály 53 éves, Ko- j 
vács László 34 éves, özv. Kucsara 
Györgyné Vroscsák Mária 73 éves, j 
Sztankó Györgyné Baukó Judit 57 j 
éves, Laczó Mátyásné Kaczkó Ju 
dit 39 éves, Csabai György 1 na- j 
pos, Czutor Ilona 1 hónapos, Bje- j 
lik Janos 1 éves, özv Beikó Pálné | 
Lvnhard Dorottya 85 éves, özv. I 
Sabel Jakabné Menczer Juli 62 
exes, Vizsnyiczai István Béla 5 ■ 
hónapos, Vicián Tamásné Zsarnő 
czai Mária 78 éves, Vraukó Ilona 
5 hónapos.

— Cscrkészlohorzás. A 239. sz. 
Muukácsy-cser'készcsapal parancs­
noksága kéri azokat a keresztény 
it'ja ka'., akik csedkészkedni óhaj­
talak. hogy f. hó 10-én és 17-én, 
vasárnap déle)öli 9—11 óráig1 a 
cserkészcsapat otthonában (iparos- 
tanonciskola) felvételre jelentkez- 
zer.ek. I

— Szívén lő *e ma,ál egy szentesi j 
fia Umher. Lányi Lajos 21 éves j 
szén esi fiatalember szíven lőtte ma- ; 
gát. .X mentők eszméletlen állapot- 1 
ban vi lék kórházba, ahol félóra ; 
nnilva meghalt anélkül, hogy maga- ; 
hoz tért volna, öngyilkosságának 
okát még nem tudták pontosan 
megállapítani.

— I>m: re Ji* i hoM'es&i foglak ki 
Kőik éjnél a Dunából. Kölked ha­
tárában, az úgynevezett Böki rév­
nél a halászok egy körülbelül 70 
é\es ismeretlen ember oszlásnak in­
dult hot restéi fogták ki a Dunából.
A vizsgálat megállapította, hogy a 
hullán kiiisérelmi nyomok nincse­
nek s a halált minden valószínűség 
szerint vízbefulladás okozta.

— Milyen meleg van a csillago­
kon? Éne ma már egész pontosan 
lehet válaszol ni. A nap áltagos hő­
mérséklete 6000 C fok körül van. 
Jóval hidegebbek a vörösen fénylő 
csillagok: 1800 fokkal; viszont az 
eddig még legforróbb csillag az 
Oricn-csillagkép Z« egye de 23.000 
fokkal. A bolygók közül a Hóidon 
101 és —50 fok körül ingadozik 
a hőmérséklet. A Merkúr llegn.a- 
gyobb hősége 100 fok. A Vénáson 
soha sincs fagy. A Marson lélen 
—70, nyáron 6 fok a hőmérséklet.
A Jupiteren 130 fokos hideg is elő­
fordul.

— A háztetőre kergette éj­
szakai támadója. Szirbik József 
makói lakos megtámadta Baranyi 
Mihály mezőhegyes! munkást az 
utcán és megakarta verni. Baranyi 
futásnak eredt, de éjszakai tárna 
dója üldözőbe vette. Baranyi be* 
ugrott Láda István Lendvay utca 
75. számú házának udvarára és 
mikor Szirbik ide is követte, fel- 
menekült a háztetőre. Láda fel­
jelentésére Szirbik ellen magánlak­
sértés elmén indult eljárás.

— TizBhö’évi szigor!itt dMag­
házra í étik székesfehérvári íe! y- 
házíír gyilkossá«. Székesfehérvárról 
jelenük: A mull év őszén hal rab 
dolgozod a fogház nyomdájában, 
Rádokí József [egyházőr vezetésé­
vel. Közöltük volt Pálinkás Gyula 
és Imre, akik rábeszélték társaikat, 
hogy alkalmas pillanatban üssék 
le a fogházőr'., feszítővassal bont­
sák fel a fogház fatál és szökjenek 
meg. Novem! er 15-én le'erperlék a 
fogházőri, aki azonban nem vesz­
tébe el eszméié'é. a reámért ülés­
től. hanem v ódé ke/éli a támadás el­
len és segrs égért ki ált ott. A rab >k 
rárohanlak, földre teperlék és foj­
togatták. Mire a segítség megérke­
zett. a fogházőr meghalt. A tör­
vényszék kél napos tárgyalás uláii 
szándékos emberölésben mondta ki 
bűnösnek Pálinkás Gyulái és 15évi 
Száraz Mihályt 10 évi, Pálinkás 
Imréi 8 évi, Kovács Páli 5 évi szi­
gorított dologházra ítélte, Yégh Jó­
zsefet, aki nem veti részt a fog­
házőr báné alma zásában, egyévi bör­
tönnel sújtotta. Az ítélet nem jog­
erős.

— A B kés sah ;i Gyorsírók 
Egyesülete Győr - és Gépi Főiskolá­
jába a beírások folyó hó 11., 12. és 
13-án délelőtt lesznek a felső keres­
kedelmi iskolában. Beíralási díj 2 
pengő, havi tandíj csak gyorsírá­
sért, vagy csak gépírásért 10 pengő, 
gyors- és gépírásért 14 pengő. A 
szakiskola hallgatói az említett két 
tantárgyból és a kereskedelmi is­
meretekből olyan alapos kiképzés­
ben részesülnek, hogy már egy is­
kolai év után a gazdasági élet hasz­
nos munkásai lehelnek. Az előadá­
sok szeptember lé-én kezdődnek a 
tanítás idejét a hallgatósággal közö­
sen fogják megállapítani, hogy az 
állásban levő hallgatók a szákiskdfa 
látogatásában akadályozva ne le­
gyenek.

A békéscsabai kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

4207—1939 tk, szám.

Árverési hirdetmény-kivonat
Békéscsabai Leszámítoló és Pénzváltó 

Bank Rt végrehajtatnak Stern Márton nős 
volt néhai B!au Gizelával végrehajtást szen­
vedő ellen indított végrehajtási ügyében a 
tkvi hatóság a végrehajtási? árverést 500 ar. 
pengő tőkekövetelése és jár. behajtása vé­
gett a békéscsabai kir. járásbíróság terüle­
tén levő Békéscsaba m városban fekvő s 
a békéscsabai 5378 sz. tkvi betétben A. I. 
1. 2. sorsz. 1710, és 17 U. hrsz. a, foglalt 
udvar, kert é* ház a Thessedik Sámuel utca 
22. sz. alatt ingatlanok a B. 13 szerint Stern 
Márton (nős volt néhai Blau Gizellává!) ne­
vén álló 1/2 rész 4000 P kikiáltási árban a 
C. 26. alatt a 8269/1929. tk. sz. végzéssel 
451 P 14 fillér és jár. erejéig a Békéscsaba 
megyei város javára járáaé^'téü költség telki 
teher fenntartásával.

Az árverést 1939 évi szeptember hő 26 
napján délelőtt 9 órakor a tkvi ha­
tóság helyiségében (Árpád-sor 4 sz 9 ajtó) 
fogják megtartani.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka, 
amelyet a magasabb Ígéret ugyanannyi szá­
zalékára kell kiegészíteni.

Békéscsaba, 1939 junius 6.
Dr Csejéghy sk. jb.
A kiadmány hiteléül:
Vaálné s. hiv. tiszv.

* A változás éveiben, amikor fo­
kozott mértékben kell arra tönetketi­
nim k, hogy a kelekben Beái lőtt pan­
gásokat megszüntessük, valamint, 
hogy az agy, a !iidő és a. szív felé 
irányuló véríódulásokal ellensú­
lyozzuk, akkor reggel éhgyomorra 
egy pohár lenné szeles Peren:* Jó­
zsii« keserű víznek gyakran valóban
áldásos hatása van. Kérdezze meg 
orvosát!

— Találók Békék:*' ab áfa egy pár ! 
kesztyűi és sapkái. Igazolt Lui'ajdo- 1 
no'saik a rendőrka ű ányságion ál- j 

; vehetik.

Sporí
Leventék atlétikai versenye 

Szeghalmon
Szeptember hó 24-én Szeghal- 

! mon vármegyei atlétikai levente 
verseny lesz, a következő verseny­
számokkal: 100 m síkfutás. Meg 
kívánt eredmény 13 mp. Magas­
ugrás. Megkívánt eredmény 155 

; cm, 800 m síkfutás. Megkívánt 
eredmény 2 p, 25 mp. Távolugrás. 
Megkívánt eredmény 5 m, 50 cm. 
400 m síkfutás. Megkívánt ered 
meny 62 mp Sulvlökés. MegkP 
vént eredmény 10 m, 80 cm. 1500 
m síkfutás. Megkívánt eredmény 
5 p, 25 mp. Diszkoszveíés. Meg 
kívánt eredmény 28 m. 4x100 m 
staféta futás. Megkívánt eredmény 
53 mp. Kérik azokat a levente 
köteles iskolásokat, akik a verse­
nyen résztvenní óhajtanak és a fenti 
számokban indulni akarnak, hogy 
szeptember hó 10 én délelőtt a 
CsÁK sporttelepén 8 érakor meg­
tartandó selejtezőn jelenjenek meg, 
mert a nevezéseket szeptember hó 
14-én le kell adni. Törők Bá­
lint szak. oszt. vezető.

Instítőris is helyet kap 
a vasárnap Budapesten kiálló 

CsUE csapatában
A CsUE csapata vasárnap Bu­

dapesten játssza második döntő* 
mérkőzését. A CsUE csapata any-- 
nyiból fog eltérni elmúlt vasárnapi 
összeállításától, hogy a Budapes* 
ten lakó Icstitórís is helyet kap a 
csapatban. Egyébként a CsUE já­
tékosai bizakodva mennek a va* 
sárnapi második mérkőzésre, mert 
mind mondják, elismerik, hogy sok 
kai jobb a WMTK csapata, de 
olyen súlyosan nem fognak még Pes* j 
ten sem kikapni, mint az elmúlt 
vasárnap Békéscsabán, Ezekszerint 
Varga marad ki és Instítóris kap
helyet a csapatban.
*■&***■&»****♦**«♦♦♦***♦**»*«►*#♦«*♦♦*<-»6

A rádió p/kijeid műsora:
8: Szózat. Utána: Hanglemezek. 

8.15: Hírek. 10: Egyházi ének és 
szén! 1 leszed. 11.15: Görög katolikus 
istentisztelet. 12 30: A rádió szalon- 
zenekara. 2: Hanglemezek. 3.15: 
Tarka gyermekdélután. 3.45: Besz- 
kárí Dalárda. 4.15: Dióssziiáigyi Sá­
muel előadása. 5.10: Fazekas Má­
ria magyar nótákat énekel. 6.15: 
Furcsaságok a földrajzi nevekben. 
6.45: »Tejjel híják el a falu ifjú- i 
ságláü« Közvetítés Balkánéból. 7.15: 1 
Hírek. 7.25: Tánclemezek. 7.50: *

5 Abonyi Géza felolvasása. 8.10:
1 Sportközlemények. 8.20: Budapesti 
1 Hangverseny Zenekar. 9.40: Hírek. 

10: Lovászi Ferenc és cigányzene­
kara. 11 Szórakoztató hangleme­
zek. - Budapest II.: 11.15: Rendőr- 
zenekar. 7.20: Puky Judit zongo­

rázik. 8: Hírek. 8.20: Felolvasás. 
8.50: Hanglemezek.

A rádió szombati műsora:
6.45: Torna. 7: Hírek, közlemé­

nyek, hanglemezek. Utána: Étrend 
10: Hírek. 10.20 és 10.45: Felolva­
sások. 12: Harangszó, Himnusz. 
12.10: Fátyol Jancsi és cigány zene­
kara. 1.30:' Hanglemezek. í .25: 
Szenüványi Jenő meséje. 5.10: 
Néró királyt koronáz. Béna Jó­

zsef dr előadása. 5.40: jíe.ea-*
Hrabi-Sx:ilkiewicz v i.-ekel. 6.10:
Felolvasás. 6.30: Perli s Pali cigány-
zenekara.. 7.15: Hírek. 7.25 : A rá-
dió szaic) üzenek ara. 8.10: Taíiz-
mán.. H angjá ék. 9.1 i): Ilii*ek 10:
Farkas iBéla vígan v/.ének a ra mu-
zsikál. K ): Táni lenie; ek. Buda-
pest 11.: 6.4,>: Mezőgazdasági i'él-
ó; a. 7.25 : Hangle.me:: ,.ir < ><e r\ . (■) : 1 [írek.
8.20: Az í. hnnvédgy al )gezred ze-
r.ekara.

Árverési hirdetmény. Hazai Gépke­
reskedelmi Rt budapesti bej. cég végrehaj 
taténak kérelmére a telekkönyvi hatóság a 
végrehajtási árverést a Vésztő községben 
fekvő és a vésztői 2886, sz. tkvi betétben 
A + 1, sorsz. alatt foglalt hengermalom- 
épület és 1000 négyszögöl területű dr Ka­
tona Gábor vésztői lakos nevén áiló it gát­
lásra és annak összes tartozékaira, mind­
amellett 1 db L 36 szabadon lengő sik- 
szita, 32 db 1200—16C0 mm betélkerettel, 
komplett, de sehembevonst nélkül, továbbá 
1 db duplatányér detscheur és végül 1 kész­
let vasrész 2 htngerazék kettéválasztásá­
hoz „komplett“ megjelölésű tartozékoknak 
kifejezett kivételével 120.000 pengő kikiál­
tási árban elrendeli. Az árverést 939, évi 
szeptember hő 25, nepján délelőtt 9 rrskor 
a telekkönwi hatóság helyiségében (Szeg­
halom, Hőtök tere 5, fszt. 4) fogj k meg­
tartani *z árverésre kerülő iagatlart a ki­
kiáltási ár felénél alacsonyabb áron eladni 
nem lehet. Bánatpénz a kikiáltási ár !(>%-a, 
amelyet a magasabb Ígéret ugyanannyi szá­
zalékára keli kiegészíteni. Szeghalom ,939. 
évi augusztus hó 17. Szeghalmi kir. járás­
bíróság. — Érdeklődők előzetes felvilágo­
sításokért dr Raj Ferenc budapesti íX , Kő- 
bányai-ut 31.) ügyvédhez fordulhatnak. Te 
lefon i 46-1 9.

» » ♦ v mm»» » fro-r
* ^

Valuta: Doiü? 377 3Q--38V30, angol fo:a 
5*85 fc*f 5, es®h koron* 7*50—U‘80 diaér 

6 5'- 7 911 íraecía rr&ak 9‘0ö—-9*20, le» 
3.6c—hollandi fonat 2C0‘60— 202 6 > 
aráiéi ír&sk 84*75 - 85 65, l*»s 3‘0í—.

Gabonaárak: ?? kg 4v bt ze 19 65 
19*95: «40 kg tv. búza 20' 10 20 45 tengeri 
9 10—19 25, s i4'58- ’4’66 takarmány 

korpa 13 60 >3‘70 sőrérpa 18*80" 19 25
Árpa 16'6ö—!7*áC, zab 20 5C—20 75 peng-V

Ferencvárosi sertésvasár: Arak: fia»*! 
könnyű 86- 90. közép 105 -100 nehíz 
í 15—116.

Hirdetéseiket üéiutdn 2 ótútq 
ve sás f e I íá K iadó&i va« /

V»

Használt ablakokat és ejtőkat azonneli meg­
vételre keresek. Cim a kiadóban.

XJjsügilTUüitó 63 Ézéxlbe&ítöket
jutalékkal * Csaba iroda 5680

20 O&lú tanyúval eladó vagy 
haszonbérbe kiadó Breznyik—Fenyesen özv. 
Valantné féle. VI. kér. Szilágyi D u, 21/E 
szám. 49v9

Sopron#on 35 hold szántó feledbe kiadó. 
Bővebbet Gríf Tisza István ut 8 vagr Sop- 
ronr 607 tsz. 5663

Butorozoítszoba kiadó diáklányok- vsgr fiuk­
nak is. Csillárok öles n etadik. Sz^échenvi- 
utca 5. II. 2. 5665

6 db választott csikó eladó. Megtekinthető 
Garasy fé!e tanyán szarvasi köresut mentén 
Zsíros Mihálynál. Hódfarkú cserép eladó. 
Békési ut !. 5ó6'1

Ülcsdó asztahparherdt, kredenc, Dorn- 
féle csőpótló. VI., Szőlő utca 16., az udvarban

Bútorozott szoba kiadó. VI, Thurzo n 24.
5672

Felelős kiadó: Koppányi Gyula. Kiadja és nyomtatja a Körösvidék rí. Felelős nyomdavezető: Szűcs István.


